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				Како да извезувате белешки во PDF формат
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Во последниве години, апликацијата Белешки стана а одлична алатка што сите треба да ги имаме предвид од ден на ден. Преку апликацијата Белешки, не само што можеме да ја ослободиме нашата фантазија, туку исто така можеме да ја искористиме за да креираме списоци за обврски, да запишеме што поминува низ нашите глави, да креираме списоци за купување, веб-страници, слики ...

Исто така, благодарение на синхронизирајте со iCloud, можеме да пристапиме до целата содржина зачувана во апликацијата од кој било iOS уред или Mac поврзан со истата идентификација. Ако во која било пригода, бевме принудени да ја споделиме содржината на белешката со лице кое не е во рамките на екосистемот на Apple, имаме проблем. Проблем кој има лесно решение.







Решението е едноставно како и извозот на белешката во PDF формат, за да може чувајте го целиот формат што претходно го утврдивме во недо. Apple, доследен на својата филозофија, ни овозможува да ги извезуваме белешките лесно и без никакви проблеми, секоја белешка што сме ја сместувале во апликацијата, за да можеме да ја чуваме како посебен документ, да ја споделуваме, да ја испраќаме по пошта ...

Зачувајте белешки како PDF документ













	Откако ќе ја отвориме апликацијата Белешки, мора да одиме на забележете дека сакаме да извезуваме во PDF формат.
	Следно, одиме во горното мени и кликнете на Датотека> Извоз како PDF
	Сега само треба да утврдиме што е име на документ и локација каде сакаме да го извеземе документот.














Откако документот е создаден, можеме да провериме како тој ги одржува и врските што беа вклучени и форматот што претходно го воспоставивме. Откако ќе го извеземеможеме во PDF формат што можеме споделете го со кој било друг корисник кој нема Apple ID.


		

			



Целосен пат до статијата: Јас сум од мак » Јаболко » Упатства » Како да извезувате белешки во PDF формат
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		Оставете го вашиот коментар Откажи одговор
Вашата е-маил адреса нема да бидат објавени. Задолжителни полиња се означени со *
коментар * 
име*

електронска пошта*


        
            Јас го прифаќам услови за приватност*
        

		
	Одговорен за податоците: Мигел Анхел Гатон
	Цел на податоците: Контролирајте СПАМ, управување со коментари.
	Легитимација: Ваша согласност
	Комуникација на податоците: Податоците нема да бидат соопштени на трети лица освен со законска обврска.
	Складирање на податоци: База на податоци хостирани од Occentus Networks (ЕУ)
	Права: Во секое време можете да ги ограничите, вратите и избришете вашите информации.





        



 Сакам да го добијам билтенот


 



	

				

				












	Вести во вашата е-пошта
Добијте ги најновите вести за Mac во вашата е-пошта




име


Е-пошта


 Дневен билтен


 Ги прифаќам законските услови
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